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PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA – 15/09/2025 

 
Ofícios da Prefeitura – 01 
Balancetes – 02 
 
Projetos de Lei Ordinária: 
 
Projeto de Lei Ordinária CM nº 016/2025, de autoria dos Ver. Wesley Douglas Leal, José Luiz 
de Faria Junior, Ederson Marco Gonçalves, Geraldo Rodrigues Ferreira Neto, André Luiz G. dos 
S. Uchôas, Christiane Franco da Silva e Lucas Evangelista do Prado Leal, dispondo sobre a 
instituição do Dia Municipal dos Profissionais da Fisioterapia e Terapia Ocupacional no município 
de Piquete e dá outras providências. 
 
Balancetes: 
 
Balancete Analítico de Controle de Custo da Despesa Orçamentária – Mês 07/2025 
 
Balancete Analítico de Controle de Custo da Despesa Orçamentária – Mês 08/2025 
  
Requerimentos: 
 
Requerimento nº 078/25, de autoria do Ver. Wesley Douglas Leal, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Romulo Kazimierz Luszczynski, solicitando-lhe providências imediatas para a 
instalação de iluminação pública com lâmpadas de LED no Terminal Rodoviário e em seu 
entorno. 
 
Requerimento nº 079/25, de autoria da Ver. Janaína Martinez, ao. Secretário Municipal de 
Infraestrutura, Projetos e Serviços Públicos, José Demetrius Vieira, solicitando-lhe informações e 
providências quanto à possibilidade de realização de reparos urgentes na rodoviária de nossa 
cidade. 
 
Requerimento nº 080/25, de autoria da Ver. Janaína Martinez, ao. Secretário Municipal de 
Infraestrutura, Projetos e Serviços Públicos, José Demetrius Vieira, solicitando-lhe informações e 
providências quanto à reforma urgente do banheiro localizado no setor de fisioterapia do Hospital 
Municipal. 
 
Requerimento nº 081/25, de autoria da Ver. Janaína Martinez, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Romulo Kazimierz Luszczynski, solicitando informações sobre providências quanto à 
possibilidade de reaproveitamento dos bloquetes retirados das vias recentemente asfaltadas em 
nossa cidade. 
 
Requerimento nº 082/25, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Júnior, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Romulo Kazimierz Luszczynski, solicitando que informe quando serão tomadas as 
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providências referentes ao problema de mau cheiro proveniente do esgoto localizado em frente à 
sede desta Casa Legislativa. 
 
Indicações: 
 
Indicação nº 062/25, de autoria do Ver. André Uchôas, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Romulo 
Kazimierz Luszczynski, sobre a possibilidade de instalação de um espaço público, no formato de 
uma mini praça, na rua Manoel Gomes, nº 155. 
 

Moções: 
 
Moção de Aplauso nº 063/25, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, à Senhora Julieva 
Marcuschi, pelo relevante trabalho à frente da Julimar Eventos (antiga Fazenda Santa Lídia), cuja 
atuação tem sido exemplar na preservação da arquitetura colonial, na valorização da memória 
histórica local e no incentivo ao turismo histórico e religioso. 
 
Moção de Aplauso nº 064/25, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, ao Dr. Claudinei de 
Barros Magalhães, pela sua eleição ao cargo de Governador do Rotary Distrito 4571, para o ano 
rotário de 2025/2026. 
 
Moção de Aplauso nº 065/25, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Júnior, aos atuais 
vereadores desta Casa Legislativa e aos jovens eleitos da Câmara Jovem, pela passagem do Dia 
do Vereador, a ser celebrado em 1º de outubro. 
 
Moção de Apelo nº 066/25, de autoria do Ver. André Uchôas, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Romulo Kazimierz Luszczynski, solicitando providências urgentes para o reparo do deck central 
do Parque Linear 1. 
 
Moção de Apelo nº 067/25, de autoria do Ver. André Uchôas, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Romulo Kazimierz Luszczynski, para que determine, junto ao setor competente, a realização de 
melhorias na iluminação da Rua General Osório. 
 
 
 
 


